
 

 

 

 

Pierce – ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ 

 

Αρ. Πρωτ: 1353                                                                 Αγ. Παρασκευή  22-12-2023  

 

Αξιότιμες/οι Κυρίες/οι, 

Για την εκπαιδευτική εκδρομή μαθητών του Σχολείου μας στη Νέα Υόρκη των 

ΗΠΑ, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο εκπαιδευτικής επίσκεψής τους, 

κατόπιν πρόσκλησης του αμερικανικού σχολείου Riverdale Country School 

(Bronx, NY 10471), από Παρασκευή 8  Μαρτίου 2024 (αναχώρηση) έως 

και Παρασκευή 15 Μαρτίου 2024 (επιστροφή), παρακαλούμε να  αποστεί-

λετε κλειστή προσφορά, έως και την Τρίτη 9 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 12:00, 

στη Γραμματεία Γυμνασίου (κ. Μιράντα Παπαϊωάννου – Οδός Ζήνωνος, 

Σπάτα, ΤΚ 19 004). Μετά την παρέλευση της προθεσμίας υποβολής καμία προ-

σφορά δεν θα γίνει δεκτή. Η κατάθεση των προσφορών θα γίνει αυτοπροσώ-

πως και ενυπόγραφα παραλαμβάνοντας αριθμό πρωτοκόλλου. Ο σφραγισμέ-

νος φάκελος θα πρέπει να φέρει την ένδειξη «Εκδρομή στη Νέα Υόρκη των 

ΗΠΑ - υπόψιν κας Δήμου» και θα περιλαμβάνει την προσφορά σας για τον πα-

ρακάτω προορισμό με τις λεπτομέρειες, όπως αυτές περιγράφονται ακολού-

θως.  

Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα αποσφραγισθούν την ίδια μέρα, Τρίτη 9 

Ιανουαρίου  2024 και ώρα 14:00, και θα ανακοινωθεί η απόφαση της αρμόδιας 

επιτροπής. Στη συνέχεια, θα ενημερωθούν όλοι οι συμμετέχοντες και, τέλος, 

όλες οι προσφορές  θα αναρτηθούν στο http://www.pierce.gr/ 

 
ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ   ΗΠΑ, 8-15  Μαρτίου 2024 

Αριθμός μαθητών:  12 

Συνοδοί καθηγητές:   2      

Σύνολο:       14      

Δεδομένης της φιλοξενίας των μαθητών και των συνοδών τους από το σχολείο 

που μας προσκάλεσε, δεν θα χρειαστεί να περιληφθεί στην πρότασή σας η δια-

μονή.  Συγκεκριμένα, επιθυμούμε τα παρακάτω: 

 
1. Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήση για Νέα Υόρκη (αναχώρηση 

με πρωινή πτήση στις 8/3 και επιστροφή με την τελευταία βραδινή στις 

15/3) καθώς και έκδοση VISA  

http://www.pierce.gr/


2. Ένα (1) σύγχρονo λεωφορείo, για τη μεταφορά από και προς το αερο-

δρόμιο τις ημέρες άφιξης και αναχώρησης από το Riverdale καθώς και 

για αποκλειστική χρήση τις ημέρες που προβλέπεται περιήγηση και ξε-

νάγηση  (το πρόγραμμα εκδρομής αναφέρεται συνημμένα). 

3. Έναν (1) ελληνόφωνο συνοδό του Πρακτορείου κατά τη διάρκεια των 

περιηγήσεων και ξεναγήσεων. 

4. Εισιτήρια εισόδου, επισκέψεις και ξεναγήσεις στα εξής αξιοθέατα:   

i. Central Park / High Line / Empire State/ Times Square 

ii.  Mνημείο 11ης Σεπτεμβρίου 

iii. Μητροπολιτικό Μουσείο ή ΜΟΜΑ (θα επιλεγεί ένα από τα δύο) 

iv. Άγαλμα ελευθερίας με τη μικρή κρουαζιέρα στο νησί Έλλις 

v. Εισιτήρια για την παράσταση Hamilton στο Broadway 

5. Ασφάλειες αστικής, επαγγελματικής και ταξιδιωτικής ευθύνης σύμφωνα 

με τη σύμβαση του Υ.ΠΑΙ.Θ. με τον ΗΑΤΤΑ και την κείμενη νομοθεσία. 

Στις παραπάνω καλύψεις πρέπει απαραιτήτως να περιλαμβάνονται και 

έξοδα ατυχήματος ή ασθένειας 

6. Φ.Π.Α., φόροι αεροδρομίων, επίναυλος καυσίμων, έξοδα στάθμευσης 

κ.λπ. 

7. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή του οργα-

νωμένου ταξιδιού αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή. Με κάθε προ-

σφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως Υπεύθυνη 

Δήλωση ότι διαθέτει Βεβαίωση Συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων 

λειτουργίας του τουριστικού γραφείου, σε ισχύ.  

Η Επιτροπή Αξιολόγησης, πέραν της τιμής, θα συνεκτιμήσει την ποιό-

τητα και το εύρος των προσφερόμενων υπηρεσιών, τη φερεγγυότητα και 

την αξιοπιστία του τουριστικού γραφείου, την παρεχόμενη ασφάλεια, 

την εμπειρία σε σχολικές εκδρομές στο συγκεκριμένο προορισμό και εγ-

γυήσεις για όσα επικαλείται, προκειμένου να επιλέξει την πλέον συμφέ-

ρουσα προσφορά. Οι προσφορές που δεν πληρούν επακριβώς τους ό-

ρους της προκήρυξης ή δεν θα έχουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα 

αποκλειστούν. 

https://www.pierce.gr/gymnasio/anakoinwseis-gymnasiou/ 

 

 

 

https://www.pierce.gr/gymnasio/anakoinwseis-gymnasiou/


Προτεινόμενο - ενδεικτικό πρόγραμμα* 

 

Ημέρα 1η Παρασκευή 8 Μαρτίου 2024 

- Αναχώρηση από το αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» για Νέα Υόρκη. 

- Άφιξη στη Νέα Υόρκη, επιβίβαση στο λεωφορείο και μετάβαση στο Riverdale. 

Τους μαθητές θα παραλάβουν οι οικογένειες που θα τους φιλοξενήσουν. 

 

Ημέρες  2η & 3η,, Σάββατο & Κυριακή  9 & 10 Μαρτίου 2024 
Μία εκ των δύο ημερών, πιθανότατα η 10η Μαρτίου, (κατόπιν συνεννόησης με 

το σχολείο και τις οικογένειες των φιλοξενούντων) θα διατεθεί για περιήγηση 

στη Νέα Υόρκη με το λεωφορείο. 

  

Ημέρες 4η & 5η , Δευτέρα 11 & Τρίτη  12 Μαρτίου 2024  
Οι μαθητές θα μεταβαίνουν καθημερινά στο σχολείο Riverdale. Τη μετακίνησή 

τους θα αναλάβουν οι οικογένειες που θα τους φιλοξενούν. Τις μέρες αυτές δεν 

θα υπάρξει κάποια άλλη μετακίνηση. 

 

Ημέρα 6η ,  Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024 

9.00 πμ: Αναχώρηση από Riverdale. Περιήγηση στη Νέα Υόρκη- Αξιοθέατα   

Ημέρα  7η    Πέμπτη 14  Μαρτίου 2024 

Κρουαζιέρα και επίσκεψη  νησί Έλλις - Άγαλμα Ελευθερίας. Παράσταση στο 

Broadway. 

 

Ημέρα  8η    Παρασκευή  15  Μαρτίου 2024 

Αναχώρηση για Ελλάδα 

 

*Πιθανόν να υπάρξουν τροποποιήσεις στο πρόγραμμα ανάλογα με τις αντικειμενικές 
συνθήκες. 

 

 

 
 

Με εκτίμηση, 
 

Ο Διευθυντής του Γυμνασίου                    
         Ιωάννης Κλαδάς 
 


